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 درجات [  4) ب (  –درجات  5] ) أ (  (ات درج 9   ) : إجابة السؤال الأول

  درجات للعلامة نصف  درجة والسبب نصف درجة 5  (  أ  )

  101ص  .  الموارد النادرة هى الموجودة بكميات أقل مما يشبع الحاجات خطأ : -1

 تتوقف التنمية الاقتصادية على حجم رأس المال فقط بل تعتمد وبدرجة كبيرة على تطور  حيث لا خطأ : -2

 108ص  .العنصر البشرى  

هى  ةوازنمأو ال ] توقعاتحيث أنها تشير إلى يرادات العامة لسنة قادمة لإلأن الموازنة تتضمن ا صح : -3

الوثيقة القانونية والمحاسبية التى تبين النفقات العامة التى ستقوم بها الدولة والموارد المالية التى ينتظر أن 

أو لأن أرقام الموازنة العامة تشير إلى توقعات الدولة لما يمكنها تحققها الدولة لفترة قادمة غالبا سنة مالية [ 

  124ص  . مثل الضرائب والرسوم لسنة قادمة تحصيله من إيرادات 

 135ص .  م  1898صدار النقود فى مصر بإنشاء البنك الأهلى المصرى إارتبط  خطأ : -4

 ن فاق جديدة للوافديآحيث منحت الدول العديد من الفرص مثل النفاذ للأسواق العالمية وكذلك فتح  صح : -5

 مكانيات وكذلك مد مدة الحماية وتوسيع لإتمتلك كل االجدد كما وضعتها فى صراع غير متكافئ مع دول  

 146ص .  نطاق اتفاقية التربس 

 درجات لكل مفردة درجتان  4  (  ب  ) 

 يترتب على ذلك : -1

 .قصور نظام السوق فى توفير هذه الخدمات  -

 .لن يستطيع غير القادرين القيام بها  -

 .ظهور الطبقية فى المجتمع  -

 .ينتشر الجهل والأمية والمرض  -

 118] يكتفى بأربع [ ص    .يؤثر الأمر على تطور المجتمع  -

 يترتب على ذلك : -2

 .تفقد النقود وظيفتها كمخزن للقيمة   -

 .لى الاحتفاظ بثرواتهم فى أشكال غير النقود إيلجأ الأفراد  -

 .النقود الحاضر بالمستقبل ربط لن ت -

 .قيمتها  تتعرض النقود للتدهور السريع فى -

 133] يكتفى بأربع [ ص   .تعرض الاقتصاد القومى للاهتزاز والتذبذب  -

 (   25  ) ىـالدرجة العظم 

 (  -   )الدرجة الصغرى 

 (2) اتــدد الصفحـع

[     65    ] 

 الدور الأول    

 ) نظام حديث (

 جمهورية مصر العربية
 مـة والتعليـوزارة التربي

 إتمام الدراسة الثانوية العامةامتحان شهادة 
 م 2015لعام 
 [  مادة الاقـتـصــاد نموذج إجابة ]
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 2015 الدور الأول  –نظام حديث  –الثانوية العامة المصرية [  الاقتصاد نموذج إجابة  ]/ ح   أ ث.ع / [    65   ]تابع  

       

 ) ب ( درجتان [  –درجات  6] ) أ (   (ات درج 88   ):  السؤال الثانى

 درجات لكل مفردة درجتان  6  (  أ  )

اقتصاديات النمو والتنمية مجال م الوضع الراهن فإن ياقتصاديات الرفاهية يتناول تقيمجال ذا كان إلأنه  -1

 103ص . مكانيات للنمو والتنمية  إلى المستقبل فى ضوء ماهو معد له من إينظر 

 111ص   . نتاجية تم تأديتها إلأنها ليست مقابل خدمات  -2

  142ص  . نها تشمل انتقالات العمالة وانتقالات السلع والخدمات وانتقالات رؤوس الأموال لأ -3

  مفردة درجةدرجتان لكل   (  ب  )

الدين العام مظهر اختيارى فى ظاهره ولكنه يخفى عنصرا من عناصر الإكراه وغالبا ما يسدد من عائد  -1

 122ص  . الضرائب فى المستقبل 

  135ص    .قليم معين إأو  ةهى البنوك التى لم تعد تتقيد بالتعامل فى نشاط معين أو منطقة معين -2

 ) ب ( درجتان [  –درجات  6] ) أ (  (ات درج 88   ):  السؤال الثالث

 درجات  6  (  أ  )

 يرادات الدولة هى :إهم مصادر أ -1

 .عوائد الدولة من ممتلكاتها  -

 ) الإقراض العام ( .الدين العام  -

 وهى مبالغ تفرض مقابل خدمة للأفراد.الرسوم  -

  122 ) درجتان (   ص  ليست مقابل خدمة ولكنها إسهام من الأفراد للدولة .الضرائب  -

  .قانونى لها ال تجاه المدفوعات وليس بالأثرإالقيد فى ميزان المدفوعات الرأسمالية يرتبط ب عامة يكون بصفة -2

 144ص 

 إذا أتيحت لك الفرصة لشراء سهم أو سند فأيهما تختار ، موضحا السبب ؟  -3

 ) للطالب حرية الإجابة فى ضوء ذكر مميزات كلا منهما كما يلى (

  مميزات السهم :

 .دارة الشركة أو الرقابة عليها بينما إلشريك فى ل احقمثل ي

 :ند مميزات الس

ستيفاء ابصرف النظر عن تحقيق أرباح من عدمه ويمكنه الحصول على فائدة ثابته سنويا ند يحق لصاحب الس

 138 ، 137ص  . سند فى الميعاد المحددالقيمة 

  درجتان لكل مفردة درجة  (  ب  )

 .ونشاط غائى  –ونشاط مؤلم ومكلف  –يعتبرعمل : حيث يكون نشاط واع وارادى  -1

  106ص   .لايعتبر عمل : حيث يفقد أحد خصائص العمل بأنه لن يخضع لنوع من القهر  -2

 
  الإجابة ى نموذجانته 


